

朝鲜遭遇百年来最严重干旱

可能令该国粮食短缺问题进一步恶化

朝鲜遭遇百年来最严重干旱,给农业领域造成严重损失。为此,朝鲜掀起抗旱运动。

连年干旱,产粮区受灾最严重

朝中社6月16日报道说,根据现有数据,截至6月8日,朝鲜全国范围内共有44.156万公顷(662.34万亩)稻田完成插秧,但其中至少13.62万公顷(204.3万亩)因干旱变得干枯。

被视作朝鲜粮仓的黄海北道、黄海南道、平安南道和咸镜南道受灾最严重。报道说,干旱毁掉了黄海北道和黄海南道将近80%的水稻秧苗和58%的稻田。

由于干旱少雨,不少地方的河流干涸,水库水位降至历史最低。根据朝鲜官方数字,朝鲜今年1月至5月的全国平均降雨量为135.4毫米,仅为常年降雨量的大约74.2%。

尤其是3月份,降雨量仅为7.7毫米,为朝鲜气象观测史上第二小降雨量,而常年这一月份的降雨量为26.2毫米。对于主要农忙季节5月份而言,降雨量也只有40.1毫米。另外,再加上朝鲜5月下旬出现异常高温,致使旱情进一步恶化。

丹麦驻朝鲜和韩国大使托马斯·莱曼上月底到访朝鲜。他17日告诉路透社记者:“缺水致春季作物严重受损,没有充足水源,水稻种植极其困难。”

去年,朝鲜也曾遭遇严重干旱和高温,使小麦、大麦、玉米等粮食作物种植受到严重影响。



6月16日,韩国江原道春川,昭阳江干涸的河床。由于降水偏少,在朝鲜遭遇百年不遇旱灾的同时,同属朝鲜半岛的韩国整个国家也陷入了干旱中。

一面改种,一面抗旱

面对旱情,朝鲜已调动必要资源,发起抗旱运动。一方面,把一些稻田改种其他农作物,以期减少损失。另一方面,使用以柴油为动力的移动水泵和更长水管等,引水灌溉。

在朝鲜经营农场项目的美国公谊委员会成员琳达·刘易斯说:“一些项目管理人员报告,已接受旱稻种植技术和其他措施培训,尽量节约用水。”

路透社报道,本月初,朝鲜宣传部门人员还制作了两幅新的海报和标语,鼓励人们抗旱。一幅海报显示,一名农民微笑着向一群扛着红旗和铁锹的工人作出手势,旁边标语写道:“让我们动员群众,用一切力量抗旱。”

外援“缩水”8成多

观察人士认为,严重旱灾可能令朝鲜粮食短缺问题进一步恶化。按照联合国的说法,朝鲜5岁以下儿童中,因营养不良,大约

1/3发育不良。

路透社报道,朝鲜上世纪90年代曾遭遇灾难性饥荒,一直依赖国际粮食援助。然而,近年来类似援助大幅下降。

报道提及,2014年,在朝鲜的联合国机构资金降至不足5000万美元。这一数字在2004年为3亿美元。

今年4月,联合国呼吁筹集1.11亿美元,用以资助在朝鲜的一些至关重要的人道主义需求。(新华)

MERS 病毒 入侵泰国

俄罗斯疑似患者 排除“染毒”

本报讯6月18日晚,新华社从曼谷发回消息称,泰国公共卫生部长拉乍达·拉乍达那温18日说,泰国境内已确诊首个中东呼吸综合征(MERS)病例,患者来自中东某国,到泰国是为了治疗心脏病,目前已被隔离。一同被隔离的还有其他人。59名曾与该患者有过接触的人。

另据俄罗斯卫星网报道,俄联邦消费者权益保护和公益监督局滨海边疆区分局6月18日透露,经实验室检测证实,该区疑似感染MERS病毒的女子健康状况良好。

俄媒6月17日报道称,俄罗斯滨海边疆区日前出现一名怀疑感染MERS病毒的女子。滨海边疆区有关部门报告称,这名女子前不久刚从韩国回来,她曾在韩国首尔一家医院与被感染者有过接触。

此外,德国下萨克森州卫生部6月16日证实,一名德国男子10天前因MERS引发的肺部并发症死亡。捷克首都布拉格6月16日也发现了一名MERS疑似病例。截至6月18日,韩国已有165人被确诊,23人不治身亡。(宗禾)

“百万美元家庭” 中国达400万个 仅次于美国 是日本总数的4倍

本报讯 美国咨询机构6月16日发布的一项独立调查结果显示,2014年中国拥有百万美元以上私人财富的家庭增至400万个,居世界第二。这一数字仅次于美国,是日本“百万美元家庭”总数的4倍。

《日本时报》当天援引美国波士顿咨询公司的报告报道,去年美国的“百万美元家庭”数量为700万个,为全球最多。

相比之下,中国的“百万美元家庭”去年新增100万个,成为全球“百万美元家庭”数量增长最多的国家,“百万美元家庭”总数达到400万个,居世界第二。

排名第三的是日本。这个亚洲国家2014年的“百万美元家庭”数量为100万个。

根据波士顿咨询公司的定义,“百万美元家庭”为私人财富超过100万美元的家庭,包括现金、股票和其他金融投资产品,但不包括房地产、收藏品、企业参股或奢侈品。

这份报告认为,中国“百万美元家庭”私人财富的增长得益于股票市场的强劲表现。(新华)

美国一白人枪手 袭击黑人教堂 造成9人死亡

新华社华盛顿6月17日电(记者陆佳飞)美国南卡罗来纳州查尔斯顿市警方17日说,一名白人枪手当晚袭击了该市一座黑人教堂,造成9人死亡。

查尔斯顿市警察局发言人弗朗西斯说,枪击案发生在当晚9时左右。一名20来岁的白人男子向位于该市市区内的伊曼纽尔非裔卫理圣公会教堂连开数枪。目前,警方仍在搜寻枪手。

伊曼纽尔非裔卫理圣公会教堂建于1891年,是美国历史最为悠久、影响力最大的黑人教堂之一。

涉嫌行贿菲律宾议员千万美元 中国通缉犯或被菲律宾遣返回国

本报讯 据菲律宾媒体6月17日报道,因涉嫌非法组织网上赌博而被中国通缉的中国公民王博(音)目前正在菲律宾关押受审。此前有报道说,王博出巨资贿赂菲律宾议员和移民局官员,不过,王博16日公开否认这些指控。

此前有媒体报道说,王博曾经大肆行贿。王博16日出席菲律宾众议院委员会会议时被问及此事。王博对此矢口否认,他说:“我否认,先生,我否认。”

据悉,王博拿出大约1000万美元贿赂菲律宾国会议员,

以促使他们通过《邦萨摩洛基本法》;另外,王博2月10日入境菲律宾时,曾因护照问题被菲移民局扣留,被指为此拿出1亿比索(约合1375万元人民币)行贿菲律宾移民局官员,避免自己被遣返回中国。王博还希望移民局直接将其释放,但没有成功。

王博自称在菲律宾为一家叫ELC科技集团的公司打工,每个月收入约为2.5万至3万比索(约为3438至4125元人民币)。

菲律宾司法部长雷拉·德·

利马向众议院委员会表示,把王博遣返回中国只是时间问题。利马说:“中国政府通缉他,对他发出了通缉令。他(在菲律宾)的签证被取消了,因此是个非法滞留的外国人。要不是因为这些荒唐的贿赂指控,他早就应该被遣返了。随着贿赂故事持续升级,我已经不知道应该相信什么了。”

王博抵达菲律宾后,先是因为护照过期而被扣押;贿赂丑闻爆发后,又在菲律宾被持续关押。

(国日)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.29 亿元

本期奖池 13.81 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅享生活



3.6亿大派奖精彩继续

超级大乐透 再爆7注一等奖

36亿元派奖精彩继续!6月17日,第15069期大乐透开奖再送出7注头奖,包括1注1883万多元追加头奖及6注1177万多元头奖。当期共送出3800万元派奖,目前派奖金尚结余2900万元,36亿元派奖活动将再次延期至本周末的第15070期,彩民切勿错过揽揽大奖的最后机会了。

追加头奖达1883万

第15069期大乐透的中奖号码为:前区“02、09、11、22、25”;后区“01、07”。目前后区最冷的号码为“09”,遗漏15期。

当期一等奖中出7注,单注

奖金677万多元,派奖每注500万元,单注总奖金1177万多元;其中1注追加,还可额外多拿406万多元追加奖金及300万元派奖奖金,单注总奖金1883万多元。

胆拖复式票成利器

当期河南中得1注追加一等奖及1注基本一等奖,成为出奖大赢家。其中商丘中彩票票是一张2184元的胆拖复式票。

另外5注基本头奖分别出自广东、江苏、上海、云南、浙江。其中广东头奖中奖彩票是一张30元的胆拖复式票,单票总奖金1178万多元;江苏头奖中

彩票票是一张630元的胆拖复式,单票总奖金1194万多元;上海头奖中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注中得1177万多元一等奖;云南头奖中奖彩票是一张8元胆拖复式,总奖金1177万多元;浙江头奖中奖彩票是一张252元的“9+2”复式票,总奖金1181万多元。

从上述中奖情况可看出,当期7注头奖有5注皆为胆拖复式中,可见胆拖复式已成为彩民的利器。

派奖金尚余 2900万

据统计,当期7注

一等奖共送出3800万元派奖奖金,目前36亿元派奖奖金已经送出3.31亿元,尚余2900万元待派,36亿元派奖活动得以再次延期。与此同时,大乐透奖池尚余1381亿多元滚入下期。周六开奖的第15070期,仍可提供3注追加一等奖派奖800万元,或5注基本一等奖派奖500万元。彩民朋友们,下一个大奖也许就是你,赶快行动吧!

